



Malí sokoláci budoují



Foto: Hana Kadlecová

Dne 18. května se konal župní přebor sportovní všestrannosti nejmladších žáků v Kralupech nad Vltavou.

Závod byl složen ze základní gymnastiky a atletiky. Náš sokol vyslal jednoho závodníka Nikolase Hadrbolce. Nikolas závodil v atletice, která čítala 4 disciplíny. Sprint na 40m, hod míčkem, skok daleký z místa a dlouhý běh na 200m. Nikolas obsadil 2 x 3. místo v krátkém a dlouhém běhu, 5. místo v hodu míčkem a 11. místo ve skoku dalekém. V celkovém součtu pořadí pak obsadil krásné 4. až 5. místo z celkových 17 a skončil těsně pod bednou vítězů. Nutno podotknout, že pětiletý Nikolas s námi trénuje letos prvním rokem a ihned se takto pěkně umístil v širokém poli závodníků.

Dalším velkým úspěchem tentokrát v kategorii mladších žáků a žákyň byl výkon Dominika Šlence, který se společně s dalšími čtyřmi svěřenci Sokola Čečelice zúčastnil atletického trojboje na 10. ročníku

memoriálu Augustina Rebce na Mělníce. Dominik v trojboji, který se skládá z disciplín sprint na 50 m, skok do dálky z místa, a hod medicinbalem 1kg, vybojoval stříbrnou medaili a pohár a zapsal se tak do dlouhodobých tabulek tohoto memoriálu. Ostatní závodníci nám rozhodně také neudělali žádnou ostudu. Mladší žáci Vojtěch Holub a Michal Mikšovský se umístili na 5. a 6. místě a nechali v poli poražených závodníky ostatních velkých klubů Tj Sokol na Mělníce a Pšovka Mělník.

Mladší žákyňe Anička Bartoníčková a Johanka Holubová se umístily na 5. a 9. místě s velmi kvalitními individuálními výkony.

Kdo by se k nám chtěl připojit a trénovat s námi, může přijít po letních prázdninách. Začínáme od září každé pondělí od 16:30 na Sokolovně. Rádi vás přivítáme.

Hana Kadlecová

VŠE NEJLEPŠÍ NAŠIM JUBILANTŮM

Zastupitelstvo obce přeje všem jubilantům všechno nejlepší, hodně zdraví a ať se Vám všem dobře daří.

Svá životní jubilea oslavili:

- Josef Novák
- Ludovicus Joseph M Verdyck

Myslivecké okénko

Myslivecký spolek Čečelice – Konětopy zorganizoval v sobotu 11.05. vypouštění chovných bažantů (slepíc) v počtu 50 kusů v lokalitě Luka za přítomnosti veřejnosti, hlavně dětí. V příštím roce uvidíme, jestli se stavy této zvěře zvýšily. V rámci této akce si všichni účastníci upekli vuřty a děti obdržely časopis Myslivost. Josef Zeman



Foto: Tereza Netiková



Foto Jiří Kábrt

OBČANSKÁ VYBAVENOST Infrastruktura

Proběhla oprava fasády a osvětlení autobusové zastávky, která navazuje na dokončený projekt nových přechodů pro chodce a vodorovného dopravního značení. Byla dokončena rekonstrukce části ulice Hřbitovní. Dílo bylo předáno v termínu a za vysoutěženou cenu bez vícenákladů. Součástí projektu byla i rekonstrukce dešťové kanalizace, která byla po loňských záplavách zanesena blátem a v některých částech porušena. Začali jsme realizovat projekt opravy opěrných zídek v centru obce. V první fázi se opravila část lemující krajskou silnici k zastávce. Realizaci zbylých opěrných zídek plánujeme na jaro 2025. V blízkosti autobusové zastávky jsme vybudovali komfortnější místo pro box Zásilkovny s větší kapacitou, který Zásilkovna nainstaluje. Reagovali jsme na zvýšený zájem občanů o službu Zásilkovny.

Školka v sokolovně

Jsmo těsně před dokončením stavebně technických úprav. Prakticky každý den pracujeme ve spolupráci s vedením ZŠ a MŠ



Foto Jiří Kábrt

na nutné legislativě a koordinujeme finální úpravy objektu. Navýšení kapacity školky znamená i nutnost navýšení kapacity školní kuchyně tak, aby bylo možné zachovat možnost obědů pro penzisty i externí strávníky. I to je součástí projektu. Aktuálně je to náš nejnáročnější projekt s nejvyšší prioritou.

Bezpečnost

Ve spolupráci s PČR i okolními obcemi se podařilo identifikovat vandaly a autory grafitů. Protože se jedná o trestný čin, věc již řeší PČR. Podobný vandalizmus se nedá nikdy úplně eliminovat, ale snažíme se ve spolupráci se starosty okolních obcí podobná rizika snižovat. Intenzivně řešíme s PČR bezohledné parkování na chodníku v ulici Konětopská. Ze strany majitelů

a provozovatelů vozidel není žádná vůle k dohodě na bezpečnější parkování jejich vozidel, a proto hledáme efektivní řešení, které nám umožňuje zákon. Současnou situaci vnímáme jako vysoce rizikovou pro chodce a neakceptovatelnou.

Odpadové hospodářství

Navýšili jsme kapacitu kontejnerů pro tříděný odpad a na sběrné místo pod OÚ přidali box na elektrospotřebiče. Zvýšení produkce tříděného odpadu je očekávaný a pozitivní efekt, který nese změna systému svozu odpadu. V dubnu proběhl mobilní svoz nebezpečného a objemného odpadu. Za hladký průběh akce musím občanům poděkovat, svoz nebezpečného a objemného odpadu proběhl rychle a bez problémů. Rezervy ale stále máme. Občas se u kontejnerů na tříděný odpad objeví nábytek, kočárky, zkrátka věci, které tam nepatří.

čov

Dovolím si opakovaně upozornit, že do systému splaškové kanalizace není možné odvádět dešťovou vodu. Po vydatnějších deštích se vždy zvyšuje nátok do systému ČOV. To jednoznačně ukazuje, že některé nemovitosti svádí dešťovou vodu do systému splaškové kanalizace, což je nezákonné. Ovlivňuje to procesy čištění, zvyšuje náklady na provoz ČOV a následně zvyšuje kalkulaci stočného pro obyvatele obce. V blízké době provede odborná firma test kontrastní látkou, zaměřený na svody dešťové vody do splaškové kanalizace.

Jiří Kábrt, starosta



Foto Jiří Kábrt

Čarodějnický rej v ZŠ a MŠ

V úterý 30. dubna jsme si v naší mateřské a základní škole uspořádali slet čarodějnic.

Všichni jsme se již od rána scházeli v kostýmech. Pro děti ve školce jsme nachystali fotokoutek s bublajícím kotlem, hady a potkany, kde se všichni přítomní čarodějové a čarodějnice vyfotili. Samozřejmě nesměl chybět i letecký průkaz na koště, který si každý musel zaopatřit. Společně jsme si umíchali tajný kouzelný lektvar, který jsme vypili. K čemu byl lektvar určený, vlastně nevíme, protože nikdo na sobě žádné změny našťestí nevyvolal. Žáci základní školy měli připravenou stezku, na které měli plnit úkoly připravené od několika čarodějnic. Jednalo se o šifry, počítačové úkoly, sportovní aktivity, přírodovědné úkoly a podobně.

Po svačině se děti ze školky přemístily na zahradu, kde už na ně čekali školáci a s nimi i velmi těžký úkol. Rozdělili jsme se do čtyř týmů. Týmy se jmenovaly podle kolejí ze známých knížek o Harry Potterovi. Každá



Foto Ilona Vejnářková

skupina měla za úkol nashromáždit ingredience do čarodějnického lektvaru podle receptu, který všichni dostali před začátkem hry. Školáci si vzali pod svá křídla děti ze školky,

aby se každý zapojil a přispěl tak do lektvaru. Zažili jsme při tom spoustu legrace a chválíme starší žáky za laskavé a vstřícné chování k mladším dětem. Šárka Příhodová

Návštěva knihovny a literární soutěže

Vzhledem k tomu, že se snažíme v dětech podporovat a zlepšovat čtenářskou gramotnost – schopnost porozumět psanému textu a přemýšlet o něm, a i proto, že v posledních letech podle výzkumů celorepublikově u žáků značně klesla, pravidelně navštěvujeme knihovnu a zapojujeme se do každé čtenářské soutěže, která je přínosná.



Foto Ilona Vejnářková

Ve spolupráci s paní Březinovou, která knihovnu spravuje, jsme se domluvili na návštěvě. Paní Březinová nám vždy připraví příjemný program. Cílem docházky do knihovny a muzea je nejen získat nové informace, ale naučit se v knihovně orientovat, nestydět se knihovnu navštívit a aktivně se jí naučit používat. Vždy odcházíme se spoustou nových poznatků.

Dne 14. 5. jsme zrealizovali čtenářskou soutěž „DĚTI ČTOU DĚTEM“. Tématem bylo slušné chování a etika. Pracovali jsme s knížkou od Ladislava Špačka – Dědečku, vyprávěj – Etiketa pro kluky a holčičky od 3 let. Po přečtení každé jednotlivé kapitoly žáci ze základní školy dávali otázky malým dětem, které četbu poslouchaly. Díky tomu pak proběhla úžasná spolupráce mezi všemi aktéry této činnosti. Žáci se ptali děti na běžné otázky – Zdravíte dospělě, když někde přijдете? Máte ve školce kamaráda, s kterým se dělíte o hračky? Pomohli byste kamarádovi, kdyby spadl z houpačky? Jak? Na závěr jsme uspořádali heterogenní skupiny. Cílem bylo výtvarné znázornění toho, co se děti naučily a co si z četby zapamatovaly nejvíce. Práce se vydařily, všichni se do kresby zapojili a všem se společná práce velmi líbila.

Martina Kábrtová

Dětský army den se vydařil i za deštivého počasí



Foto Libor Kurzweil

I přes nepříznivé počasí se děti nenechaly odradit a vydaly se na Dětský army den. Hned u vstupu na ně čekala vojenská tatra, kterou si mohly prohlédnout zblízka. Vstoupit do vojenského vozidla a prozkoumat jeho vnitřek bylo pro ně hezkým zážitkem. Dalším atraktivním bodem byla pro děti i pro dospělé vojenská výstava, kde bylo k vidění různé vojenské vybavení. Poutavou přednáškou s výstavou si připravila jednotka, jež nese název British Army Airsoft Group z.s.. Mnozí se v jejich vojenském stanu zaujatě rozhlíželi a využili příležitosti rozšířit své znalosti o armádě a vojenských technologiích. Jedním z největších lákadel byly skákačí hrady, na kterých děti řádily dlouhé hodiny. Ale nejen skákačí hrady lákaly. Chlapce, ale i dívky zaujala střelba ze vzduchovky nebo z kuše, děti měly možnost zkusit svoji zdatnost a obratnost na různých překážkových drahách, vyzkoušet si hod granátem a spoustu dalších zajímavých disciplín. Po celou dobu hrály veselé písničky, na které si mohli všichni zatančit. Vojenské balíčky s drobnými dárky a sladkostmi, které dětem rozdali samotní vojáci, rozzářily oči všech dětí a byly skvělým zakončením dne plného zábavy. Tereza Netíková

Africké bubny s Etiennem

Celoroční projekt CESTA KOLEM SVĚTA plníme velmi poctivě – květen je pro nás měsícem Afriky, a proto nás navštívil někdo, kdo o Africe něco ví. Zejména o afrických hudebních nástrojích – bubnech. Etienne van Sas je anglicky mluvící bubeník, který nás naučil bubnovat společně v kruhu na známé celosvětové hity. Nejvíce se dětem líbilo DESPACITO. Etienne se snažil děti naučit držet rytmus a hudebně rozvinout jejich sluchové vnímání. Hudba, kterou jsme společně vytvořili, se vryla pod kůži každému z nás. V závěru jsme si všichni společně zatančili. Program byl opravdu povedený, pestrý a všem dětem se líbil. Doufáme, že nás Etienne zase někdy navštíví. Martina Kábrtová



Foto Martina Kábrtová

Skořápkovník 2024

Jelikož jsme vloni uspořádali spolu s obcí akci Čečelský skořápkovník, kde bylo cílem v obecním parku na stromě zavěsit co největší počet kraslic, letos jsme museli rekord v počtu zavěšených vajíček překonat. V předešlém roce jsme touto akcí vstupovali do něčeho neznámého, a proto jsme nevěděli, jak velký úspěch bude Čečelský skořápkovník mít. Účast byla hojná a tu nejsilnější část účasti tvořily hlavně děti. Pro ně byla připravena spousta her a soutěží, které mohly plnit během toho, co se jejich vajíčka věšela na skořápkovník. V roce 2023 bylo na skořápkovníku zavěšeno 281 kraslic. V druhém ročníku, díky zapojení skoro všech rodin z obce Čečelice, jich bylo zavěšeno celkem 665. Moc děkujeme všem, co se zapojili a udělali naší obec během velkonočních oslav zase o něco krásnější. Martina Kábrtová



Foto Hana Slánská

Lidská fantazie nezná mezí aneb jak si vtipně zařadit

Je vidět, že některým lidem z naší vesnice nechybí ani fantazie, ani elán a chuť do tvořivosti a hlavně humor.

To se potvrdilo na jarní maskární zábavě, kterou pořádala obec 15. března.

Josefská zábava se pro tentokrát nekonala, tak namísto již tradičního „Pepíkovského termínu“ naplánovala maskovanou podívanou. A že se bylo na co dívat. Na sále postával vánoční stromeček, vlnadné záchranníky z pobřežní hlídky byly připraveny k záchrane životů pro případ, že by se někdo nalokal víc vody, přítomni byli i páteři s jeptiškou, piráti, krásné princezny z Disneyovských pohádek, cvičitelka aerobiku, rapper, dorazil i faraon s Kleopatrou, sexy pokojská, Ježíš Kristus s Marií a s nimi celá družina římanů, skupinky afro dívek a retro mužů, z Madagaskaru přišla zvířátka, tak jak je děti znají ze stejnojmenné pohádky – lev, zebra, žirafa, hroši, tučňáci, poloopice a opice-vedená lemurem králem Jelimánem.



Foto Marcela Radomilová

Tradičně proběhlo i vyhlášení nejlepších masek, které byly odměněny hodnotnou bankovkou, ale žádná závist od těch, co nevyhráli se nekonala. Všechny masky byly ty nejlepší a aktéři, kteří je na sebe oblékli potvrdili, jak je důležité mít smysl pro humor

a umět se pobavit. Dobrou náladu umocnila kapela Vitamín, která celý večer zpříjemnila známými písničkami.

Z hromadné fotky všech masek je patrné, jak si to všichni náramně užili.

Marcela Radomilová

Víkend plný masek

Když dospěláci, tak i děti. Samozřejmě ty jsou v našich životech jedny z nejdůležitějších, tak i pro ně se uspořádal maskární karneval. Dětská neděle byla stejně vydařená jako dospělácký pátek.



Foto Marcela Radomilová

Ukázalo se, že ponechat si volnou sobotu na úklid sálu a přípravu překvapení pro děti na jejich nedělní odpoledne bylo prozíravé. Děti měly v zavěšené síti připravených nafouknutých přibližně 400 balónek. Kornoutky naplněné sladkostmi udělaly dětem radost hned při příchodu. Tentokrát jsme pro ně měli překvapení v podobě dalších dvou nových klaunů, Boba a Pedra, kteří odpoledne moderovali, s dětmi trochu kouzlili, učili je si z balónek vytvořit pejska či meč a snažili se zapojit milými dětskými písničkami do tanečku i ty nejmenší. Ale největší radost dětem vždycky udělá to, co vylézá z parket ještě dnes, a to jsou konfety, kterými byla posetá celá podlaha. Snažely se nad dětskými hlavičkami celé odpoledne. Na závěr si děti užily i bublinkovou show.

Netroufnu si jmenovat, v jakých maskách děti přišly, abych snad na některou z nich nezapomněla, ale byly nápadité, rozmanité a roztomilé a děti byly svou spontánností úžasné.

Věřím, že si to s nimi užili rodiče i všechny babičky a dědečkové, kteří je přišli na sokolovnu doprovodit.

Marcela Radomilová

Poupatovské soustředění aneb za hranice všedních dnů

Každoročně vyráží Poupata na soustředění. Doposud to byla česká krajina a města jako Děčín, Nová Ves u Jablonce, Josefův Důl, Poděbrady, Karlovy Vary, Starý Plzenec, Tábor, Kutná Hora, Kamýk, Pardubice, Křivoklát, Mikulov, Neveklov u Slapské přehradě...



Záměr podívat se za hranice zhatila Poupatům covidová pandemie a let do Bruselu musel být zrušen. Letos to vyšlo, letadlo nahradil autobus a Poupata odjela na soustředění do polského lázeňského města Polanica – Zdrój, které leží nedaleko česko-polských hranic.

Krásný lázeňský park krom léčivých pramenů nabízel úchvatný pohled na spoustu rododendronů, krásná zákoutí k relaxaci, kašny, kolem řeky pak vedoucí lázeňská kolonáda s množstvím kavárniček, restaurací a obchůdků byla také tanečním parketem pro Poupata. I zde vystoupila se svou poslední skladbou, kterou tančila na poupatovském báli, Jdi za štěstím.

Nadšené publikum z řad lázeňských hostů ocenilo snahu dam hlasitým potleskem.

I tady podnikala Poupata turistické výlety do krásné okolní krajiny, navštívila nedaleké město Kladsko, které je známé Minieurolandem- parkem plným květin a miniatur slavných staveb. Ve městě se pak prošla po kamenném mostě svatého Jana, který je nazýván miniaturou Karlova mostu, prohlédla si historické centrum, radnici a morový sloup Panny Marie a některá z Poupat se vydala i do kladské pevnosti, která byla během 2. světové války vyhlášeným těžkým vězením.

Příjemné slunné počasí, krásné a moderní ubytování, výborná gastronomie, společné večery plné dobré nálady, to vše se podepsalo na spokojenosti všech. A jako bonus ještě i polární záře, zážitek, který se hned tak na vlastní oči nevidí.

Marcela Radomilová

Poupatovský bál

Čas po velikonicích patří Poupatům a jejich jarnímu bálu. Jinak nebylo ani letos.

Čečelská Poupata uspořádala svůj již v pořadí šestý Jarní poupatovský bál.

Poděkování patří všem, kteří se na jeho přípravách podíleli, a hlavně všem sponzorům, díky kterým mohla být pořízena nádherná a hodnotná tombola.

Tradice zůstává tradicí, a proto i letos všechny příchozí uvítala Poupata welcome drinkem a drobnou sladkostí, na stolech čekalo malé pohoštění v podobě výborné škvarkové pomazánky. Ani ten-

tokrát Poupata nezklamala, každou středu pilně trénovala, aby mohla v průběhu večera vystoupit se sletovou skladbou Jdi za štěstím. V upravené verzi tančila na čtyři skladby od Karla Gotta Jdi za štěstím, C'est La Vie, Lady Carneval a Být stále mlád. Jejich vystoupení bylo po zásluze oceněno bouřlivým potleskem.

Možná se to nehodí říkat, ale v tomto ohledu je to pocta, nejstarší tanečnici bylo letos 87 let.

Jarním večerem se linuly tóny skupiny Fragment Band a všichni, kdo přišli, se příjemně bavili.

Děkujeme a příští rok se opět těšíme na shledání.

Marcela Radomilová



Čí jsou máje?

Když se řekne máj, člověku se vybaví čas lásky. Pro čečeláky je to znamení něčeho úplně jiného. Znamená to pro nás plné ruce práce s chystáním velkých oslav – STAROČESKÝCH MÁJÍ, které se u nás konají již několik let.

Ti nejmladší začínají již od března a každý pátek večer nacvičují na sokolovně Českou besedu a předtančení na květen. Letos jsme dali dohromady 3 dětské kolony a celkový počet vystupujících dětí byl 30. Aktivních dětí bylo však daleko více.

Oslavy začínají středou, kdy se na obecním úřadě půjčují kroje, které jsou nezbytné pro průvod a májovou zábavu. Také se vykope díra, do které se v pátek umístí velká máje. Ve čtvrtek se právě pro tuto slavnou májku jezdí. Je zapotřebí spousta silných mužů, traktor, valník a spousta dalšího nářadí. Mezitím, co jsou kluci v lese a kácí májku, děvčata začínají nejrůznějším způsobem zdobit sál místní sokolovny.

V pátek se scházíme vždy od rána. Chlapci se vrací do lesa pro malé májky – břízky. Děvčata pokračují ve zdobení sálu. V pátek od 15:00 hodin se pravidelně každý rok schází děti a pomáhají také s přípravami na máje. Dostanou plné krabice barevného krepáku a zdobí jednu májku za druhou. Májky se zdobí k domům svobodných děvčat. Letos nám tuto část zkomplikoval déšť. Hrozilo totiž, že se krepák rozpustí nebo že obarví každého, kdo se ho dotkne. Naštěstí nás bylo hodně, snažili jsme se pracovat rychle a pod střechou.



Sluníčko se na nás však usmálo na stavění velké máje. Letos byla stavba opravdu velmi dramatická. Velký strom se kolébal ze strany na stranu, jako by chtěl každou chvíli spadnout. Jsme totiž jedni z mála, kteří stále staví májku pomocí žebříku, lan a vlastních sil. Když májka pevně stojí, jsou pomocníci záslužně odměněni. Na májce zůstávají lana, která je třeba odvázat. Již pár let na májku šplhá Vašek Hruška, který se dostane až k lanům a dokáže je sundat. Ani letos tomu nebylo jinak. Večer už nás čekají závěrečné nácviky, doladění posledních detailů na sobotní průvod obcí a následné vystoupení dětí. V noci ještě chlapci roznosí májky po vsi a ukotví je k plotu svobodných děvčat, která budou další den vyváděna.

Je sobota, a to je nejdůležitější den celých oslav. Průvod plný krojovaných dětí a dospělých vyráží spolu s kecalem a kapelou na vozíku mezi domy. Chceme každému, kdo jde kolem ukázat krásu této tradice a že MÁJE JSOU NAŠE. Děti

utváří u každého domu taneční kolečko, ve kterém tančují svobodné děvče spolu s vyvaděčem. Celá rodina je poté pozvaná na zábavu a obcerstvena dobrým vínem. Role kecala se již po několikáté statečně ujal Honza Langmajer. Po průvodu se celá obec sejde na sokolovně, kde už nás čeká vystoupení dětí – Česká beseda a předtančení. Letos děti publikum překvapily v zástěrách převlečené za kuchaře s vařečkami. Vystoupení se jim velmi povedlo a jako každý rok mělo obrovský úspěch. Teď už nás čekala jen večerní zábava. K tanci zahrál Tomáš Kindl, který si s námi zábavu užil plnými doušky. Kolem 9 hodiny večerní mládež zatancovala besedy, o půlnoci jsme vydražili velkou máji a poté už jsme si všichni užili jen zábavu. Za sebe a za celou skupinu májovníků mohu říct, že si vážíme každé pomoci, která přijde, jak ze strany obce, hasičů, dalších spolků, rodičů, dětí nebo od každého, kdo se podílí nebo přispívá na naši unikátní tradici.

Martina Kábrtová

Fotbal

Tým mladší přípravky v uplynulém soutěžním ročníku 2023/24 odehrál 20 soutěžních utkání a jeden halový turnaj v Kralupech, ve kterém malí fotbalisté vybojovali pohár pro vítěze. Z dvaceti soutěžních utkání 15x vyhráli, 3x remizovali a 2x odešli jako poražený tým. Herní výsledky naše nejmenší fotbalisty posunuly v tabulce na 1. místo okresní soutěže. U této věkové kategorie je vidět velký progres. V jarní části soutěže mužstvo neztratilo žádný bod a všech 10 utkání vyhrálo. Tato generace je pro budoucnost fotbalu v Čečelicích velkým příslibem.

A-Tým dospělých v uplynulém soutěžním ročníku nejvyšší okresní soutěži obsadili 4. místo. Před soutěží jsme si dali za cíl umístít se do 5. místa, což se nám podařilo



a cíl jsme splnili. Před finální fází soutěže jsme se nakrátko dostali do čela tabulky a žili sen o vítězství v soutěži, ale pozici lídra jsme neudrželi. Přesto, že je to pro klub historicky nejlepší umístění, bude tato sezóna vnímána spíše smutně.

Jako sezona, kdy nás navždy opustila legenda klubu, skvělý hráč, trenér, dlouholetý funkcionář, ale hlavně skvělý člověk, pan Josef Brandýský. Pro mne osobně byl pan Brandýský trenér, který mne i mnoho



dalších hráčů do Čečelic přivedl a dlouhé roky naši generaci sportovně vedl. Jeho obrovské zkušenosti, nadhled a moudrost, byly pro vedení klubu a nás trenéry nepostradatelné.

Některé věci se v životě nedají změnit a nezbývá, než je s bolestí přijmout. Pro nás, kteří v klubu působíme je závazkem v práci pana Josefa Brandýského pokračovat, aby se ve fotbalovém nebi mohl dál rodat z úspěchů svého milovaného klubu.

Trenére, děkujeme za Vaši práci, za to, jaký jste byl, a za to, co jste tu zanechal pro další generace.

Nezávisle na sobě se sešly dva příspěvky podobného charakteru. Vzhledem k povaze příspěvků jsme názoru, že si oba zaslouží zveřejnění.

Odešla fotbalová legenda

Na místním fotbalovém hřišti při mistrovském utkání zemřel pan Josef Brandýský. Výborný fotbalista, trenér, dlouholetý člen fotbalového výboru v Čečelicích. Vychoval mnoho svých fotbalových nástupců. I v těžkých chvílích čečelického fotbalu dělal vše pro to, aby klub nezanikl. Pepo, kamaráde, ještě jednou velké poděkování za vše, co jsi pro nás udělal.

Josef Zeman

Zpravodaj Čečelák vydává Obec Čečelice

Adresa vydavatele: Všetatská 41/1, 277 32 Čečelice. IČ: 00236772, info@cecelice.cz, www.cecelice.cz

Redakční rada: Obecní zastupitelstvo obce Čečelice, PhDr. Jaroslav Jaroš, CSc., Ing. Dana Březinová

Šéfredaktor: Mgr. Tereza Netíková, cecelak@cecelice.cz | Povolovací číslo MK ČR E 23537 | 6. ročník

Grafické zpracování: AXAPA.eu, havlicek@axapa.eu